

机关算尽太聪明 反曝了虐囚机密

英政府参与虐囚遭谴责

□新华社供本报特稿

英国伦敦上诉法院10日驳回英国外交大臣的请求,裁定将一份由美国中央情报局2002年提供给英国情报机构的机密文件公开于世。这份密件共7个段落,描述了一名在巴基斯坦被逮捕的囚徒遭严刑审讯的细节。

机密文件一经曝光,英国舆论骂声一片。不少人指责英国政府试图阻止这件事公之于世是企图隐藏英国涉嫌参与虐囚的“难堪、可耻”证据。而美国白宫则大呼“失望”。



宾亚姆·穆罕默德



宾亚姆被关押期间,抗议者在美国驻英使馆前打出“回家”条幅呼吁释放他。

遭宫刑

英国《泰晤士报》报道,现年31岁的埃塞俄比亚人宾亚姆·穆罕默德自1994年开始以难民身份居住在英国。宾亚姆2002年4月因涉嫌参与恐怖组织在巴基斯坦被捕。

在巴基斯坦,宾亚姆遭受非人虐待。此后又被中情局专机送往摩洛哥,在那里被关押一年半。在摩洛哥,他备受折磨,甚至被处以宫刑。

宾亚姆2004年被转押至阿富汗,随

后又送入古巴关塔那摩监狱。他2009年2月获释,数年来他一直没有受到正式指控。

回到英国后,宾亚姆向世人公开自己遭受酷刑的经历,指责英国情报人员协助中情局将他逮捕,还对他在巴基斯坦的受虐过程熟视无睹。

英国伦敦上诉法院10日裁定,公开中情局提供给英国情报机构有关宾亚姆在巴基斯坦遭受酷刑审讯的记录。

最温柔

英国《每日电讯报》报道,这篇7个段落文件已被上传至英国外交部网站。

其中一段写道:“在美国当局展开的进一步审讯过程中,宾亚姆被连续剥夺睡眠,这种做法对他所起的作用正在严密观察中。”

“(审讯人员)对宾亚姆实施剥夺睡眠和威逼利诱……‘人间蒸发’已经启动。”文件说,“宾亚姆在审讯过程中受镣铐束缚,我们对他采取的特别审讯技巧已经让他倍受压力。”

报告最后一段说:“这些审讯方式,假设由英国方面来实施,则明显有悖于英国政府1972年出台的相关规定。尽管我们没有必要将这些审讯方式归类,但按照美国当局来看,这可以说已经将残忍、侮辱控制在最低水平。”

换句话说,这份文件认为,美国当局已经对宾亚姆“手下留情”。

文中所谓“1972年规定”,即1972年时任英国首相爱德华·希思下令禁止英国军队在审讯过程中虐待囚徒。

捂不住

路透社报道,英国高等法院两名法官去年10月裁定,鉴于英国民众对有关宾亚姆遭严刑审讯的情报资料“抱有很大兴趣”,英国政府应该公开这份情报。

但英国外交大臣戴维·米利班德指责上述裁定“不负责任”,并警告情报一旦公开,将给英国与美国之间的情报合作带来不利影响。外交部随后提起上诉。

《泰晤士报》援引外交部律师的话报道,外交部认为,高等法院法官“擅自闯入”外交敏感领域。换句话说,这样做影响了英美两国情报共享工作。外交部律师乔纳森·萨姆欣10日在法庭上说,司法不必介入政治领域。但法庭驳回上诉。

得知上诉被驳回后,米利班德在一份声明中说:“英国政府接受上诉法院的裁定……但这件事的核心是,当一个国家与另

一个国家分享情报时,这个国家在公开情报时应先取得对方同意。”

“‘控制原则’对英美情报关系而言至关重要。英国政府为维护这一原则才提起上诉,但今天法院驳回了我们的上诉。”米利班德说。

路透社报道,在上诉法院宣判前一天,米利班德提前与美国国务卿希拉里·克林顿“通气”,通知了美方情报可能会被公开,“重申了两国情报合作关系的重要性”。

不过,美国白宫10日回应说,美国对伦敦上诉法院的判决表示“非常失望”。

白宫发言人本·拉博尔特说:“正如我们警告的那样,英国法庭的这一判决将使我们与英国情报共享关系复杂化,会成为我们今后作出决定前的考虑因素。”

遭唾骂

一直以来,英国媒体、人权机构以及宾亚姆的律师要求英国政府公开这份情报资料,指责政府企图隐藏英国参与虐囚的“难堪、可耻”证据,因为情报一旦曝光,英国与美国政府恐怕就要为“国际战争罪而担负重大刑事责任”。

英国人权组织“自由”负责人查克拉巴蒂说:“显而易见,近一年来,英国外交部更关心如何保全面子。这些令人难堪的情报资料对反恐一点儿用处也没有,只能证明英国政府

共同书写了反恐战争的最可耻一页。”

“政府费尽心机掩盖绑架、虐囚行径,一场针对这件事的全面公开审查必不可少。”查克拉巴蒂说。

针对上述指责,英国首相戈登·布朗的一名发言人回应道,英国“坚决反对虐囚或使用任何残酷、不人道、侮辱人格的惩罚措施。显而易见,我们绝不容忍这样的行为,也不鼓励、劝说别人这么做,同样也不与别人一道做出上述行为”。

春节送礼就送阿新无糖酸奶吧

每天两杯无糖奶让你健康无忧

1月上旬,本报以“远离便秘困扰的‘秘密武器’——阿新无糖酸牛奶”为题介绍了阿新无糖酸牛奶后,该公司的配送热线就一直响个不停,无糖酸牛奶每天都有几百瓶的新增订购量。

一年又一年,农历春节就要到了,再忙的日子也要回家过个团圆年。过去,春节回家一般都是带些名烟、名酒孝敬老人,既花了不少钱,也不利于健康。如今,随着人们保健意识的日益增强,春节回家、走亲访友都会送上几箱牛奶,花钱不多但显得有面子,还送了“健康”。

一、每天两杯无糖奶,轻轻松松改善体内循环

2009年3月,以“新鲜”见长的阿新奶业,经过无数次的调配、测试,开发出了适应特殊人群需求的既营养又能改善健康的乳制品——无糖酸奶吧(礼品包装)等系列产品。经过该公司售后人员近一年的市场调查及信息反馈,无糖酸牛奶以其质

优、价廉、效果好受到消费者的一致称赞,特别是有便秘现象的消费者,更是对这种产品青睐有加,每天早晚各饮一杯“阿新”无糖酸牛奶,不到1个星期,肠胃就舒服通畅了,轻轻松松解决了难言痛苦,提高了人们的生活品质。

二、解密“阿新”无糖酸牛奶

无糖酸牛奶不仅包含传统酸牛奶的全部优点,还具有普通酸牛奶所没有的优势:

1. 无糖酸牛奶含有多种酶,能促进消化吸收,通过产生大量的短链脂肪酸,促进肠道蠕动及菌体大量生长改变渗透压,从而能较好地调整体内循环,缓解便秘。
2. 维护肠道菌群生态平衡,形成生物屏障,抑制有害菌对肠道的入侵,提高人体抵抗力。
3. 原料中未添加蔗糖和单糖,而是选用功能性甜味剂糖醇,可以避免血糖水平的升

高,是糖尿病患者理想的乳制品。

所以,“阿新”无糖酸牛奶、无糖酸奶吧(礼品包装)不仅是一种营养丰富的食品,也是预防和缓解便秘的有效“武器”,更是春节回家、走亲访友的送礼佳品。

全市所有奶点均可订购。

洛阳晚报物流配送专线:66778866 63232114
 阿新奶业配送热线:63188866 63181158
 公司监督电话: 67897535